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Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2022
Proba scrisa la matematica Varianta 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale; profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.
¢ La toate subiectele se cer rezolviri complete.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp l.Aréta‘gicé(2—\/5)2—2(3—2\/§)=1.

Sp | 2. Se considera functia /:R — R, f'(x)=x" +5x+4. Determinati coordonatele punctului de intersectie
dintre graficul functiei f'si axa Oy.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 5 =25.

5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea numerelor naturale de doua cifre, acesta sa
fie multiplu de 11.

5p | 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(3,-5),B(1,1) si C(—4,6). Determinati distanta de la
punctul C la mijlocul segmentului 4B.

5p | 6. Triunghiul ABC are masura unghiului 4 de 60°, masura unghiului B de 30°si AC = 63 . Determinati
lungimea laturii 4B.

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

) ) x=3 2 ) 10
1. Se considerd matricele 4 = ,xeR si [, = .
-4 x43 01

5p | a) Ardtati ca det A(0)=—1.
5p | b) Demonstrati ca 4(x)- 4(-x)= (1 —x* ) -1, , oricare ar fi numdrul real x.

5p | ¢) Determinati numarul real a cu proprietatea ca

A 1 A _1 A(l A _lj.A 1 .A(_l A 1 A 1 =a-1,.
2 2 3 3 4 4 5 5
2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x* y=3xy+3x+3y+2.

Sp | a) Aridtaticd x*y= 3(x + 1)(y + 1) —1, pentru orice numere reale x si y.

. 2 . .
Sp | b) Demonstrati cd e = -3 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*”.

5p | ©) Rezolvati in multimea numerelor reale pozitive ecuatia (log, x)*(log, x)=~1.
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)

1. Se considera functia f:(-2,+0) >R, f(x)=x+ Jlrz
x
X' +4x+3
a) Ardtaticd f'(x)=———, xe(-2,0).
Sp ) H f (x) (x+2)2 X ( )

5p | b) Scrieti ecuatia tangentei la graficul functiei £ in punctul de abscisa 0 situat pe graficul functiei f.

5p | ©) Demonstrati ca ecuatia f (x) =2022 are o exact doua solutii reale.

2

2. Se considera functiile f': (0,00) >R, f(x) =x+Inx-2si F: (O,oo) >R, F(x) =x7—3x + xInx.
Sp | a) Demonstrati ca functia F este o primitiva a functiei f.

4

2

3P | b) Aritati ca [ (f(x)~Inx)dv=2.

5p | ©) Demonstrati ca orice primitiva a functiei f este functie convexa pe (0,00) .
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar dacd este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
2
L (2-\3) =7-43 3p
2
(2—J§) —2(3—2\5):7—4\/5—6+4\/§=1 2p
2. | Fie {A(a,b)}szmOy.Cum AeOy,rezultica a=0. 2p
Din A€ G, rezulticid b= f(0)=4, prin urmare punctul cerut este 4(0,4). 3p
3.1 57 =256-2x=2 3p
x=2 2p
4. | Exista 90 de numere naturale de doua cifre, 2p
dintre care 9 sunt divizibile cu 11 (11, 22, ..., 99). 2p
Probabilitatea evenimentului din enunt este 2 = L .
90 10 1p
5. | Mijlocul segmentului AB este punctul M (2,—2) . 2p
CM =(2+4) +(-2-6)" =10 3p
6. | C=90 p
sinB = AC
AB 1p
1 6\3
— =20 4B =123
2 4B 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) -3 2
A(0)= 2p
-4 3
det 4(0)=-3-3-2-(-4)=-1 3p
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b) -3)(=x-3)+2-(-4) 2(x-3)+2(—x+3
A(x)-A(—x)= ('x )( X ) ( ) ('x ) ( X ) — )
—4-(—x—3)—4(x+3) —4-2+(x+3)(—x+3) p
1- x2 0 2 3
ZL 0 1_sz=(1—X)-12 P
)| . . 1 1 1 1
Tinand cont de b), membrul stang este egal cu 1—2—2 1 3 1—4—2 1—5—2 -1, 2p
1 1 1 1 3
Atunci a=|1-— [ 1-= || 1-= || I-= |==. 3p
2 e G
2.2) | 3(x+1)(y+1)-1=3(xy+x+y+1)-1= 3p
=3xy+3x+3y+2=x*y, oricare ar fi numerele reale x si y 2p
b) | e este element neutru daca x*e=e* x = x, oricare ar fi numarul real x 2p
X * (_%j = (—EJ *x=—-2x+3x—2+2=ux, oricare ar fi numarul real x
3 3 3p
¢) | (log, x)*(log,x)=—1< (log, x+1)(log; x+1)=0 2p
Obtinem cd log, x =—1 sau log,x=-1, 1p
1 1 . .
de unde x = 5 sau x = 3’ solutii care convin. 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1.a) 1
f’ xX)= 1 —_ =
( ) (x + 2)2 3p
+2) -1 ¥
z(x ) i _x +4x-+2-3’xe(_2’oo) 2p
(x + 2) (x + 2)
b) 1
Punctul are coordonatele 0,5 1p
. , 3
Panta tangentei este f"(x,)= 2 2p
. : 3 1 2
Ecuatia tangentei este y = Zx + ) p
| f '(x) <0,Vxe (—2,—1) = f este strict descrescatoare pe intervalul (—2,—1) , iar
2
f'(x)>0,Vxe(—1,+0)= f este strict descrescitoare pe intervalul (—1,+o0) P
lim f(x) =400, lim f (x) = +o0, £ (~1) =0 2p
Cum 2022 €[0,+00) , existd si este unic x, € (—2,-1) astfel incat 1 (x,)=2022 si exista si 1p
este unic x, € (—1,+) astfel incat f(x,)=2022.
Noti. Ecuatia f'(x)=2022 este echivalentd cu x” —2020x —4043 = 0. Solutiile sale pot fi
efectiv determinate (3p) si se verifica faptul ca ambele apartin domeniului functiei /' (2p).
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2 F'(x)zx—3+1-1nx+x-é=x+1nx—2,xe(o,+oo) 3p
Functia F este derivabild si F'(x)= f(x), x €(0,+w), asadar F este o primitiva a lui / p

D ()~ nx)dr = [ (x-2)da = 2p
=[x—2—2xJ4=(8—8)—(2—4)=2 3p

2 2

¢) | Fie G:(0,4+0) > R o primitivi a functiei f; atunci G'(x)= f(x),Vx e (0,+0). 1p
G (x)= £ (x) =1+ Vxe (0,42) 2

Cum G"(x)>0,Vx e (0,+0), rezultd ca G este o functie convexa. 2p

Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT 2022 - Proba scrisd la matematicd Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale



